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Які Ви бачите недоліки в організації освітнього процесу у Коледжі?

❑ Ніяких, поки ніяких, не бачу, все добре, відсутні, немає, все чудово, все ок, (переважна більшість).
❑ Мені складно слідкувати за оцінками дитини
❑ По відношенню до студентів деякі вчителі перевищують свої повноваження
❑ Без батьків не відпускають з сховища, навіть коли від них є письмова згода переслана через месенджер
❑ Дистанційне навчання
❑ Хотілося, щоб викладачі краще пояснювали матеріал.
❑ Викладачі стараються
❑ Часто змінювався розклад, зараз краще
❑ Є один викладач (не буду вказувати предмет), яка убиває бажання вивчати її предмет. Постійне заниження відміток (причому усім). 

Дитина робила завжди проекти сама, але в 50% їй було сказано, що вона у когось переписала. Ітог: дитина дійсно стала проекти 
повністю брати з інтернету...Не бачить стимулу докладати зусиль і витрачати час. Предмет ненавидить...

❑ Зі слів сина, на англійській більшу частину уроку складає перевірка д.з. 
❑ Інколи на лекціях не читають матеріал
❑ На мій погляд, недостатньо практичних занять. Діти повинні не тільки засвоювати теорію, а ще й мати практику.
❑ Незадоволена якістю викладання
❑ Дуже багато чого дозволено, відсутність відповідальності за серйозні помилки
❑ Діти, які знаходяться за кордоном, мають проблеми зі зворотнім зв'язком викладачем
❑ Необхідність здачі великого обсягу зайвих робіт
❑ З бухгалтерії важкувато, більше пояснень
❑ Требо змінювати підхід до дітей ) вже не СССР
❑ Освітній процес цікавий, син навчається з задоволенням



Які Ви бачите недоліки в організації освітнього процесу у Коледжі?

❑ "Бути ближчими до дітей.Не в наріканнях, а в повазі і взаємодії , чому діти не спішать бути активними до 
навчання і до всього процесу навчального загалом.? Вважаю, є на це причина...

❑ Незадоволені дуже класним керівником групи, ми координатора не чули
❑ Не своєчасне донесення інформації від класного керівника до студентів і батьків. Мало спілкування дітей

безпосередньо з куратором групи. Мало цікавиться життям дітей
❑ З моєї точки зору і виходячи з оцінок дитини в певних моментах не кваліфікована оцінка дітей з боку викладачів.
❑ Частина вчителів не сприймають думку учнів, або взагалі не дають її висловлювати
❑ Не систематично дізнаємось про оцінки
❑ Ціль роботи викладачів має заключатися в праці на результат. Якщо учні мають низький рівень знань з 

окремого предмету, то це недолік викладача. Бо є викладачі, які вміють зацікативи учнів під час навчанні, а є ті, 
які тільки висувають вимоги, щоб учні самостійно освоювали предмет (вивчайте презентації, проходьте тести і 
на цьому все). Тож викладач має бути замотивований щоб його учні мали високі бали, як один із критеріїв
роботи викладача.

❑ Дякую дирекції коледжу за високий рівень організації освітнього процесу.
❑ На мою думку було б добре щоб дитина відпрацювала пропуски та погані оцінки
❑ Частіше взаємодіяти з батьками, інформувати батьків про навчання та успіхи дітей
❑ Дозволити пояснювальну записку чи заяву від батьків замість довідки від лікаря, якщо дитина була відсутня 1-3 

дні.



Якщо Ви маєте пропозиції до дирекції коледжу, напишіть їх. Нам важливо почути
Вашу думку

❑ Бути більш вимогливими до успішності, поведінки та відповідальності студентів
❑ Педагогічний колектив має підхід до студентів,так тримати.
❑ Можна дітям робити вихідний в свято, розумію військовий стан, але діти втомлюються ,і це впливає на їхню 

успішність
❑ Більше спортивних гуртків, єкскурсіі,спілкування поза заняттями
❑ Куточок відпочинку
❑ Питання тільки в термінах навчання. Рахую, що в умовах нинішнього часу діти заслуговують на більш тривалий

відпочинок.
❑ Покращити знання студентів з англійської мови. Англійська мова важлива для ІТ спеціальності.
❑ Більше удосконалення вивчення іноземної мови,бо комп'ютерщики айті індустрії користуються більше 

іноземною мовою





Дякуюза увагу!
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